

Email: atendimento@casembrapa.org.br

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - GUILHERME FERRAZ DOS SANTOS CAETANO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PgB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
GUILHERME FERRAZ DOS SANTOS CAETANO
R CARLOS BUZZI 53
JARDIM DAS ACACIAS
04703040 - SAO PAULO - SP

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 299.733.718-60 **Matrícula**: 267279

Nome: GUILHERVE FERRAZ DOS SANTOS CAETANO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
GUILHERME FERRAZ DOS SANTOS CAETANO		12.133,99	214,26	12.348,25
GUILHERME FILHO BARBON CAETANO		0,00	340,08	340,08
Laila Carolina Silva Ferraz		0,00	0,00	0,00
	Total	12.133,99	554,34	12.688,33

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
Cinica de Saude Mental Zanello S/s Ltda - 29.474.520/0001-18			
GUILHERME FERRAZ DOS SANTOS CAETANO	400,00	69,43	330,57